移风易俗新风尚 婆媳互夸话温情

武强县举办婆媳互夸大赛

本报讯(记者孔颖)"我婆婆帮我们照顾孩 子,我们才能全身心地拼搏事业。""我儿媳妇 跟我亲闺女似的,特别惦记我们老两口 儿。"……2月28日,由武强县委宣传部、县委 社工部、县总工会、县妇联联合主办的以"移风 易俗新风尚 婆媳互夸话温情"为主题的婆媳 万夸大赛在县融媒体中心综艺演播厅温情开

比赛现场,10组参赛婆媳以朴实真挚的 语言讲述生活点滴。有的儿媳哽咽回忆婆婆深 夜照料生病孙辈的细节,有的婆婆笑谈儿媳为 全家学做家乡菜的暖心故事。参赛者或牵手登 台,或拥抱落泪,真挚情感感染全场。选手们通 过情景演绎、现场问答等形式升级比拼,不时 博得现场观众阵阵掌声。万夸讨程中,一个个 好婆婆、好儿媳的形象不断呈现:好婆婆几十 年如一日操持家务,任劳任怨照顾一家老小; 好儿媳勤俭持家,孝敬公婆,毫无怨言……她 们用平凡语言讲述着孝老爱亲、忠孝仁义的家 风故事,处处流露着温情和暖意,启迪和感染 着现场的每一个人。

好的婆媳关系源于好家风,好家风支撑起 全社会的好风气。本次婆媳互夸活动为婆媳之 间搭建了一个好的沟通平台,营造了积极向上 的家庭环境,弘扬了新时代文明家风,让家庭 更温暖、社区更文明、社会更和谐。大赛评委从 语言表达、情感深度、互动默契等维度综合打 分,最终评出各个奖项。

据了解,本次大赛通过武强县融媒体中 心多平台传播,累计覆盖受众超2万人次。 武强县妇联相关负责人表示,该活动旨在通 过婆媳互诉真情、互表心意的创新形式,以 "小切口"展现"大文明",弘扬孝老爱亲传统 美德,努力构建一个个温馨、和谐、美满的家 庭,促进文明乡风、淳朴民风蔚然成风,推动 全县精神文明建设向纵深发展。





发放"连心卡" 搭建"暖心桥"

冀州区信都社区"小卡片"连接老龄服务"大民生"





本报讯(记者韩敏)"大妈,这张卡 片您收好,上面有咱社区工作人员、网 格员的电话,有事随时联系。"近日,冀 州区信都社区的网格员们敲门入户,给 辖区的老龄人发放网格服务"连心卡" 一张小卡片拉近了网格员与居民的联 系,架起了社区与辖区居民之间的"连 心桥",打通了为民服务的"最后一米"

为了更精准服务社区老龄人,提升 社区服务效率与质量,春节假期过后, 信都社区精心设计,将社区联系方式、 网格员信息、服务内容等基本信息印在 卡片上,确保居民在需要帮助时,能够 第一时间联系到可心的"娘家人"。"连 心卡"还设计成可悬挂式,方便老人悬 挂在家里不易丢失。

社区工作人员与网格员积极行动 起来,把辖区管理的老龄人按片区、地 址精准划分到每位网格员名下,不断深 耕"五常五送"联系群众工作法。针对辖 区老龄人群,社区开展"常敲空巢老人 门、嘘寒问暖送贴心"志愿活动,通过发 放"连心卡",让网格员"亮身份""树形 象",让老人了解网格员的职责,通过唠 家常了解老人的需求、生活中的困难 等,认真详细记录下居民的每一份反

馈,为后续提供更加精准、贴心的服务

据统计,信都社区有80岁以上老 龄居民116人。网格服务"连心卡"的发 放,受到了居民们的一致好评。

信都社区相关负责人表示,将持续 以党建引领为核心,聚焦辖区弱势群 体,以"困有所助、难有所帮、弱有所扶" 为工作目标,积极回应居民需求,以全 心全意服务每位居民为宗旨,将"微"服 务触角延伸到社区"微"网格的每个角 落,奋力打造共建共治共享的柔性善治 共同体,构建社区治理新格局。

献血车首次进社区 桃城区福苑社区 开展爱心献血活动

本报讯(记者田思雨)3月1日,桃城 区中华大街街道福苑社区联合市中心血 站,在丽景福苑小区开展了"热血融情 温暖社区"爱心献血公益行活动,献血车 首次开进了社区,居民们在家门口就能用 实际行动传递爱心,为生命续航。

当日上午,福苑社区儿童广场聚集 了不少居民。献血车停靠整齐,社区工作 人员和志愿者们身穿统一服装,面带微 笑,为居民详细讲解各类献血知识。

在医护人员的专业指导下,献血现 场秩序井然。志愿者们第一时间为大家讲 解献而前的注意事项,引导做好登记,采 血化验等前期工作,以确保每一位献血者 的健康状况都符合献血要求。

"放轻松,别紧张。""这是您的献血 证,请拿好。"……医护人员耐心地对待每 一位献血者,并解答他们的疑问,同时向 他们普及献血的科学知识和益处,消除他 们的顾虑和担忧。

市民王珺是第一次献血,虽然有些 紧张,但她还是勇敢地伸出手臂,用热血 传递生命的希望。她手捧献血证,脸上洋 溢着自豪的笑容,"这份荣誉非常特殊,是 对我的肯定,更是对我献血行为的鼓励。"

据统计,本次爱心献血公益行活动成 功献血量达10200毫升,进一步充实了血 库,为保障区域医疗用血需求贡献了力量。

福苑社区工作人员表示,此次爱心 献血活动提高了居民对献血意义的认识, 普及了献血知识,消除了居民对献血的疑 虑和误解。他们会鼓励更多居民参与到无 偿献血行动中,弘扬奉献精神,传递爱心。

铸师德之魂 启教育新程 景县第五完全小学 举办师德师风演讲比赛

本报讯(记者褚凤娜)百年大计,教育 为本。教育大计,教师为本。高素质的教师 队伍是教育的生命线,而师德建设则是教 育发展的灵魂。为进一步加强师德师风建 设,提升教师职业道德水平,近日,景县第 五完全小学举办了一场意义非凡的教师 师德师风演讲比赛。

"教师不仅是知识的传播者,更是学 生心灵的塑造者。"活动伊始,学校主管德 育的负责人发表致辞,希望全体教师以此 次演讲比赛为契机,不断提升师德修养, 努力成为有理想信念、有道德情操、有扎 实学识、有仁爱之心的"四有"好老师。

随后,来自不同年级和学科的参赛教 师们依次登台演讲。演讲者们结合自身的 教育教学实践,从不同角度阐述了对师德 的理解和感悟。有的老师分享了自己关爱 特殊学生,用耐心和爱心帮助他们克服困 难、茁壮成长的感人故事;有的老师讲述 了在教学工作中如何坚守初心,不断探索 创新教学方法,努力提高教学质量的经 历;还有的老师表达了对教育事业的无限 热爱和忠诚,立志在平凡的岗位上默默奉 献,为学生的未来奠定坚实基础。参赛教 师们用朴实的语言、真挚的情感,生动地 诠释了新时代教师的责任与担当,他们声 情并茂的演讲,感染了在场的每一位听 众,比赛现场不时响起热烈的掌声。经过 激烈的角逐,两名"师德标兵"脱颖而出。

"本次师德演讲比赛,不仅为教师们 提供了一个展示自我风采的平台,更激 发了全体教师坚守教育初心、牢记育人 使命的责任感和使命感。"第五完全小学 校长梁庆辉表示,在接下来的工作中,学 校将以更高的标准不断提升师德水平, 为学校的发展和学生的成长保驾护航。